
Great Wolf

Napsal uživatel Admin
Pátek, 08 Květen 2009 23:47

  
    -  Když váš vlk (opatřený questem Get a Pet  u Pet Managera v Gludin Village) dosáhne
levelu 55 tak si ho můžete nechat ,,zvětšit“ od jakéhokoliv Pet Managera kliknutím na tlačítko
Evolve Pet a následně na tlačítko Evolve Wolf into Great Wolf. Váš vlk se poté zvětší vzrůstem
a hlavně i silou útoku (P.Atk.). Každých 5 levelů bude váš Great Wolf měnit vzhled (tzn. Na
levelu 60, 65 a 70). Na levelu 60 mu přibude kožená zbroj, na levelu 65 kus kovové zbroji a na
70 level i helma. Žrádlo pro Great Wolfa koupíte u každého Pet Managera.
 

  

  Great Wolf(Black Wolf) level 55, Skill: Bite Attack-kouše nepřítele  

  

  Great Wolf(Black Wolf) level 60, Skill: Cry of the Wolf-křikem útočí na blízké nepřátele  

  

  Great Wolf(Black Wolf) level 65, Skill: Maul-útok který způsobuje krvácení  

  

  Great Wolf(Black Wolf) level 70, Skill: Awakening-probouzí skrytou sílu  

  

Fenrir

     
    -  Když váš Great Wolf dosáhne levelu 70 tak si ho můžete u jakéhokoliv Pet Managera
nechat vyvinout na Fenrira (kliknout na Evolve Pet a pak na Evolve Great Wolf into Fenrir).
Vašemu vlkovi přibude kovové sedlo. Na Fenrirovi se dá jezdit, jak už sedlo napovídá. Nevím
jestli jezdí rychleji než Strider(zatím jsem nezkoušel) ale rozhodně jezdí tišeji. Fenrir je také o
trochu slabší než Great Wolf, ale to potěšení z jízdy to snadno vynahradí. Fenrir žere Great
Wolf Food (viz článek Great Wolf).   

  

Fenrir 
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  Snow Great Wolf & Snow Fenrir         -  Pokud váš klan vlastní klanhalu v Rune Township nebo v Aden Castle Town a vy jstevlastníkem Great Wolfa nebo Fenrira mužete si je nechat vyvinout na Snow Great Wolf neboFenrir. Udělejte to samé jako u Red Stridera ( jděte k chlápkovi, co otvírá klanhalu zvenčí akliknete na tlačítko Evolve Pet a pak na Evolve Fenrir (Great Wolf) into Snow Fenrir (SnowGreat Wolf) a váš vlk dostane větší sílu a Great Wolfovi na záda přibyde sedlo, takže na němbudete moct jezdit. Snow Fenrir vypadá úplně stejně jako Snow Great Wolf, liší se jen silou.      Snow Fenrir nebo Snow Great Wolf (vzhledově stejní)  

    Autor: El Mariachi Korekce: Koryn  
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